

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP.

Megjelenik hetenkint kétszer: csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetés
 egész évre - - 12 korona.
 fél évre - - - 6 "
 negyed évre - - 3 "

Egyes szám ára 12 fillér.

Kiadóhivatal: Nagyenyedi Könyvnyomda és Papíráruhágyár r.t. — Szerkesztőség irodája ugyanott.
 Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz FÖLDES EDE könyvkereskedő, a kiadó megbízottja.

Hirdetés ára □ centiméterenként 6 fill. Többszöri hirdetés árkedvezményben részesül.
 Nyiltér sora 40 fillér.

Budapesti hirdetések kizárólagos felvétele milliméter-árszabás szerint a Leopold Gyula
 Vidéki Lapok Központi Hirdetési Osztályában
 Budapest, VII., Erzsébet-körút 41. sz.

A drágaság ellen.

Részben elháríthatatlan szerencsétlen gazdasági viszonyok, részben több előrelátással elhárítható, de sajnos, mégis megtörtént hibák következtében a kereső osztályok jövedelme egyre jobban megfogyatkozott. És ezzel szemben minden, ami a föltétlenül nélkülözhetetlen elsőrendű szükségletek kielégítésére való, napról-napra, sőt alig van ebben tulás, óráról-óra megdrágult.

A legszegényebb emberek is, aki lemondani kénytelen mindenről, ami a földi életnek szépsége és derítője, laknia, ennie és ruházkodnia mégis csak kell. Főképpen az evésről nem mondhat le senki sem. A nyomorult testet táplálékkal fűteni kell, mert különben végképpen elakad a rozoga gépezet. És ezzel szemben förtelmes guanyal vigyorog ránk a drágaság. A liszt, a kenyér, a tej, a hus, a cukor, bár rendeltetésüknek fogva a legszegényebb háztartás nélkülözhetetlen holmijai, áruknál fogva azonban beillenek már fényűzési cikkeknek, melyek maholnap a lakosság nagy rétegei előtt hiába áhitott ismeretlen dolgokká fognak válni.

Semmifele szépitgetés nem takarhatja el ezt a szomorú válságot, hogy a közéletmezés nyomorúsága az egész országnak egyik veszedelmes és a lakosság gazdasági és fizikai erejét egyképen pusztító nyavalyája.

A nemzeti kormány — már eddig is több bizonyosságot tett róla — elsősorban szociális kormány. Bátran és nagy sikerrel küzd erkölcsi javainkért, nemzeti jogainkért is. De teljes tudatában van annak, hogy ezzel még nem tett eleget kötelességének. Az alkotmánybiztosítékok gyönyörű intézmények, melyeknek törvénybeiktatásáról le nem mondhatunk. Az általános választójog létesítése oly reform, mely nagyot fog lendíteni a nép politikai nevelésén és régi szembe- szökő igazságtalanságokat fog jóvátenni.

De legyünk csak őszinték, valljuk be hangosan is mindazt, amit gondolataink közül számtalni úgy sem tudunk. Egy gazdaságilag agyonanyagott, ezer anyagi bajtól elkinzott, financiaiális sebekből vérző lakosság mit ér a legszebb politikai jogokkal is, mi hasznát veszi a legderekből választási reformnak. Ha gazdaságilag erőtlenekek vagyunk, ha az ország lakosságának tulnyomó része korgó gyomorral végzi azt a munkáját, melynek szűkös jövedelméből még a száraz kenyeret sem győzi megfizetni, vajjon akkor hogyan lehetünk politikailag is erősek?

A kormány erős és kiválóan gyakorlati szociális érzésére mindennél hangosabban rávall az a tény, hogy figyelmét erélyesen ráfordította a közéletmezés nyomorúságára.

Nem lokális bajok enyhítéséről van szó és nem ideig-óráig talán tetszetősnek látszó, de lényegben haszontalan pepecselés folyik

itt. Valamennyi gazdasági szempontból szám- bajjövő minisztérium össze fog valamennyi vidéki hatósággal, hogy let-perje ezt a magyar Minotauruszt, a gyilkos fogu drágaságot, melynek tömérdek ártatlan család esik áldozatul. A belügyi, a kereskedelmi és a földművelésügyi minisztérium érintkezésbe lépett a maga szakközvegeivel, valamint a közigazgatási hatóságokkal, a megyékkel, a városokkal. Első sorban minden megtörté- nik, hogy helyes diagnózis jöjjön létre. Végre pontosan tudni fogjuk, hogy mi okozza a betegséget, mi teszi elviselhetet- lenül drágává azt, aminek a legolcsóbbnak kellene lenni? Az egész országra kiterjedő szakszerű adatgyűjtés felvilágosítással fog szolgálni arról, hogy hol vannak a legna- gyobb bajok és hibák: a termelés körül-e, vagy a közvetítés hosszadalmas útján, vagy pedig ott, ahol az áru a közönség házába jut?

És ha tisztán látják a bajt, mindenütt az országban és a közéletmezés minden ágában, nyomban megindul majd az orvoslás is, a pénzügyminiszter vezetése alatt.

Az adatgyűjtés nem csupán arra való lesz, hogy érdekes számokat szolgáltatson. A javaslatok bekérése nem azért történik, hogy ismét néhány szép, de jámbor szándéknak megmaradó terv birtokába jusson az ország.

Kikutatják majd a bajokat, összeszedik az orvoslás módjaira vonatkozó felvilágosi- tásokat — az erre vonatkozó rendeletek nehány nap múlva ott lesznek az ország minden érdekelt hatóságánál — és aztán haladéktalanul a megváltó tettekre kefél a sor. Amit nem a világgiaicz elháríthatatlan konjunkturái okoztak, ami a közönyösség- nek, ügyefogyottságnak, vétkes mulasztások- nak vagy egyéni bűnöknek következése, az ellen a siker reményével szállnak majd sikra azok az intézkedések, melyek legközelebb a törvényhatóságok, a kormány és parlament részéről várhatók.

A magával tehetetlen kiegészített, agyon- uzsorázott lakosság megmentéséről van szó. Olcsóbbá kell tenni a termelést, föltöle- gessé tenni a közvetítő kereskedelem tul- tengését, egyszerűsíteni, gyorsítani az élel- miszerek szállítását, megkönnyíteni a fo- gyasztónak a termelővel való találkozását.

A kormány akciója bizonyára tekintettel lesz mindezekre a szempontokra és ha si- kerrel jár, amiben nem kételkedünk, a la- kosságot közelebe juttatja majd ahhoz a most még csak el nem ért eseményhez, hogy közöttünk a legszegényebb is emberi életet elhessen. Most fájdalom, úgy vagyunk, hogy a középosztály sok családja sem mondhatja ezt magáról.

Nehezebb munkába még alig fogott a kormány, mint abba, mellyel a drágaságnak ki akarja szedni a méregfogait. De kevés

volt még akciója, melynek annyi sikert kívánna mindenki, mint annak, melynek már pusztá híre is megnyugvást és örömet kelt országszerte.

Szemle.

Gróf Tisza István, a dunántúli ref. egy- házkerület közgyűlésén tartott elnöki meg- nyitó beszédeben foglalkozott a megalakult református lelkész-egyesülettel s állást fog- lalt az ott határozatilag kifejezésre juttatott szekularizáló törekvések ellen. Azt a kér- dést, hogy a szekularizáció szükséges-e vagy sem, eldöntetlenül, kinek-kinek saját belátására bizza, de kifogásolja azt, hogy éppen a református papok egyesülete dobta ezt a jelszót a fórumra, mert a mozgalom így a felekezeti küzdelem jellegével bír s olyan színe van, mintha azt a kisjöveldelmű protestáns papok irigysége mozgatná a nagy- jöveldelmű katolikus egyházfejedelmek ellen. Tisza szerint ezt a küzdelmet politikai té- ren s valláskülönbség nélkül az egész ma- gyar fölvilágosodottságnak kell megvívnia, mert így attól fél, hogy a kezdeményezők türelmetlenség színében föltűnve, a mozga- lomtól elidegenítik a klerikalizmus tulkapá- sai miatt aggódó fölvilágosodott magyar katolikusok nagy tömegét.

A kiegyezési tárgyalások valószínűleg utolsó felvonását most játszik le a magyar és osz- trákok miniszterek Budapesten. Ugy látszik, semmi különös okunk sem lesz, hogy a já- ték végén tapsoljunk. Önálló vámterületünk nem lesz; magyar jegybank nem lesz; a kvóta ellenben majdnem bizonyosan emel- kedni fog.

Az Aradon megjelenő „Függetlenség” 224. szá- mából vesszük át a következő sorokat: „Szász József alispán egyike azoknak a keves közgaz- gatási férfiaknak, akikre büszkeséggel tekinthe- tünk, mert páratlan zseniáltságukkal békés har- móniát tudnak teremteni a legexponáltabb nem- zetiségi vidékeken is anélkül, hogy a magyar állameszme a legkisebb sérelmet is szenvedné miatta. Szász József ilyen helyzetet teremtett Alsó- Fehér vármegyében, ahol kilenczven százalék a különféle nemzetiség és épp ezért bámulattal nézhetünk rá.”

Levelezés.

Abrudbánya, 1907. szept. hó 28.

Tekintetes Szerkesztő úr!

A „Közérdek” 77-ik számában megjelent abrudbányai levélre vonatkozólag engedje meg Szerkesztő úr, hogy rátérjek.

Örömmel üdvözöljük a cikk beküldőjét, habár a névtelenségbe burkolta magát, üd- vözöljük, hogy akadt egy cikkkiró aki a

szöveget fején találta és az abrubányai nagy-hazafiak multját szellőztetni igyekeztek.

Lassan, lassan kiderül a nagyhangon hirdetett jó (?) hazafiság, kiderül, hogy kik azon urak, kik magukat vezérekül feltölték és a vezerség leple alatt, csak hogy előtérbe tolassák magukat, nem átalották a nemzeti-ségekkel pártolni; eddig hallgatott erről a krónika, mert azt tartottuk, hogy szégyenünket ne vigyük a piacra, de mert már tűrhetetlen az állapot, üdvözlőnk kell azt, ki merészen közébe vág a nagyhazafiaknak.

Elég baj, hogy ha már a küszöbre lépett cikkíró, miért nem ment tovább, miért hozott fel csak egy esetet? ha már megkezdte elvárjuk, hogy lépjen ki a síkra, ne hallgasson el semmit, ismeresse azon urak tetteit, erkölcsi életet, s ha azt tenni fogja, hátat fog érdemeim sokunktól, nagyon sokunktól.

Ezért volt az, hogy a függetlenségi matadorok kirándulásakor a választókat nem merték összehívni, mert feltek hogy eljárásokat, pártoló hazafiságukat szemükre fognak lobbantani.

Most jöjjön Fogarasi Albert bankettezni Abrudbányára, jöjjön most Szász ellen pártot csinálni. — Jöjjenek mind a nagyhazafiak kezét fogni a nemzeti-ségekkel, úgy talán alkotni fognak valamit és maradhatnak továbbra is nagyhazafiaknak és személyi bosszút üzőknek.

Kár különben vallásfelekezeti szempontokból nezni a lefolyt választást, eddig hála Istennek együtt éltünk, együtt haltunk, nem fessegettük a senki vallását és remélem, hogy a polgárság ezután sem teszi, hanem ott a hol a magyarság érdeke kívánja, keztefogva, együtt tartunk.

A vallási türelmetlenségre alkalmas adó pap, ki a volt „disszidens egyesült ellenzék most már abrubányai koalíció“ vezére jobban tenné, ha e helyett megtartaná az ünnepeknél előírt nagymiséket, tanulna prédikációt és nem hagyná elzúlni a saját egyházát.

Figyelő.

Templom-szentelés Csórán.

A magyar szónak, a magyar nemzeti és krisztusi eszményeknek egy új bástyáját szenteltek fel lélekemelő ünnepély keretében vasárnap Csórán, a Kenyérmező tövében, a nemzeti-ségek között. Csórán a Barcsayak 1310. óta bírnak allandóan s a Barcsay-család fénykorával összeesik az ev. ref. egyház virágzásának kora. Barcsay Ákos fejedelemnek és a m. kir. gárdisták büszkeségének Barcsay Ábrahám őbesternek emlékét hálásan őrzi az egyház. Az „elegans poeta“ Csórán az új ref. templom közelében is nyugossza szépen gondozott kriptájában örök álmát hú feleségével bethleni gróf Bethlen Zsuzsánnával, ki Csórán élte élete utolsó éveit és itt is halt meg. Az új ref. templom nagyrészt nagybarcsai Barcsay Gábor jelenlegi pátronus áldozatkészségéből és Benedek Károly lelkész lankadatlan buzgalma folytán épült fel. A szászsebesi ref. templom felszentelése után elég hamar ez a második.

A 18-ik században itt élt Barcsayak ál-

dozatkészségét hirdető harangjai immár ézenyelvükkel zengzetessé teszik a kenyérmezei sík felett a levegőget, mintha életre akar-nák hívni, meg akarnak eleveníteni az ott elesett hősöket, hogy huu harezosok példájára vegyék fel, vivják tovább a harcot egész a diadalomig az új ellenséggel szemben, mely nem akarja igaz honját lelni e hazában!

A felszentelési ünnepélynek sorrendje volt: 1. Invocatio, XXX. dicséret 1. verse. 2. Fölszentelési ének, CCXVIII. dicséret 6—7. vers. 3. Ima. Tartotta dr. Elekes Viktor esperes. 4. „Magyar gályarabok éneke“ előadta Kovács Károly ref. lelkész. 5. Fölszentelési beszéd. Tartotta dr. Elekes Viktor esperes. 6. Mennyben lakó én Istenem... Énekelte Kovács Károly ref. lelkész. 7. Urvaesora-osztás. 8. A templom rövid története és záró ima, Benedek Károly alvinczi lelkész, egyházmegyei főjegyző által. 9. CLXII. dicséret 7. vers, a keresztyen egyház felvirágzásáért. Himnusz.

Színház.

Színészeink megkezdették már a jutalom-játékok sorozatát és így már csak rövid ideig lesz szerencsénk működésükhöz. Szerdán a társulat tehetséges karmestere Bodochányi jutalomjátékaiként Murai Károly 3 felvonásos „A cizterás“ című remek operette került színre nagyszámú közönség jelenlétében. Kiemelkedő szereplői voltak e darabnak Szalay Vilma (Rosette), D. Fonó Gizi (Kukurilla), Abonyi Teréz (Kukurilla) és mint Pól és Gól titkos rendőrök Deák és Liphay. E két utóbbi szereplő allandó derűtségben tartotta a közönséget és különösen Deák az ő flegmatikus mókáival és páratlan arczjátékkal kísért kupléi folytonos tapsot provokáltak. Az első és második felvonás közti szünet alatt Bodochányi karmesternek a gimnáziumi és képezői zenekar közreműködésével eljátszott Paganini „Carnevale di Venazia“-ja volt az est fénypontja. Ez az egy zeneszám felülmúlta az est minden szórakoztató részét. Oly kiváló készültséggel és bravuros technikával kezeli Bodochányi a zongorát, hogy magasabb izlésű zeneértőink is elismeréssel szólnak róla. Dicséret illeti ifjainkat is az összevágó kíséretért.

Csütörtökön Valabrequenek Kövesi által fordított vigjátéka „A mintaférj“ ment az ürességtől valóságos kongó ház előtt. Nyomat hagyott ez a színészek is, mert oly kedvetlenül játszottak, hogy nem csak ők, hanem a pár lélekből álló hallgatóság is alig bírta kivárni a függöny utolsó legördülését. A karmestert pláne annyira lehangozta a pártolás hiánya, hogy már a második szünet alatt nem is tartotta érdemesnek egy-egy zeneszámmal a sajról-szajra járó ásitozást elűzni.

Pénteken itt már másodszor játszották Martos „Simonyi őbester“ című operettejét ugyanazon szereposztással, mint először, miért is az akkor elmondott véleményünket ezen előadásra is fenntartjuk.

Szombaton „A kis trafikos leány“ cz. énekes vigjáték ment D. Fonó Gizi jutalom-játékaul. A jutalmazandó Mignette Gradier

szerepében kedves volt és bár a többi szereplő is igyekezett jó összejáratot produkálni, a darab még sem keltett olyan hatást, mint a milyent a fővárosban elért sikerei után remélni lehetett.

Sokkal nagyobb elismerés illeti Kunhegyit a vasárnapi előadásért, a midőn is Csepreghynek régi, de mindig kedves és jó zamatatos magyarsággal megírt „A piros bugyeiláris“ című énekes népsziuművét hozta színre. Oly sokszor láttuk már e darabot az itteni színpadon is és mégis valahányszor látjuk, mindig ujjak tűnik fel előttünk. Az összes repertoiron volt darabok közül ez volt a legjobb és ezt játszották színészeink is a legtökéletesebben. Megnyerő volt Csillag Pal (Csáky Ferencz) ugy alakításával, mint énekevel és elragadó volt Zsófi asszony (Szalai Vilma) régi jó magyar notái.

Hétfőn Konti kedves zenéjű operettejét, A cizterás-t ismételték félhelyárok mellett, felig telt ház előtt. A czímszerepben Csáky Ferencz énekelte elég szépen és erővel, bár mély hangjai gyengék, fátyolozottak. Ha beszélni is úgy tudna, mint énekelni, nagyobb sikereket érhetne el. Szalay Vilma (Rosette) nagyon kedves volt, szépen énekelte; hangja, játéka, elsőrendű vidéki színésznővé kvalifikálja.

Deák és Liphay (Gól és Pól) sok tapsot szereztek kupléjukkal. Fonó Gizi (Kukurilla) tulzó játéka, merész mozdulatai tetszetek a karzatnak. Abonyi Teréz (Kukurilla) és Rónai (Riccardo) gyengén énekelte, kettősük meg éppen borzasztó volt.

A kedden színre hozott „Gésák“ című operette nem ilyen kis színpadra való. E darabnál a külsőségek kell hogy domináljanak, amit — sajnos — ilyen gyenge tákolmányon és ily primitív díszletekkel elérni nem lehet. Bájosan alakította Mimosa szerepét Szalay Vilma, bár éneke nem állott azon a niveau, amelyen állott előző szerepeiben. Különösen az első énekét oly bátorlalanul és a zenétől eltérően énekelte, hogy azon mindenki megütközött; no de a további énekek aztán annál jobban mentek.

Molly szerepét Abonyi Teréz helyett Várad Mariska játszotta. Sok ügyességet árul el a színpadon, elég bátran és könnyedén mozog, de oly gyenge organuma van, hogy még beszédet sem lehet még a színpad közvetlen közelében sem hallani. Mondhatni, hogy az ő szerepében vannak a legszebb énekrészek, már pedig ezek az ő kezében valósággal agyon voltak ütve. Éppen ilyen véleményt mondhatunk Kalana (Rónai) énekeiről is.

Vun-Hi (Deák) kedvetlenül játszott, pedig e szerepében, mely neki való, sokszor kelthetett volna derűtséget.

Jó volt Fairfax (Csáky) is, elég kellemesen hatott néhány énekevel. — sz. —

Vegyes hírek.

— Lapunk mai száma 4 oldalon jelenik meg.

— Ő felsége a király nevenapja holnap pénteken van, mely alkalmából istentisztelet tartatik a róm. kath. templomban

Ifj. MÉLÁSZ JÁNOS ÉS TÁRSA

női és férfi divatáru, fehérnemű és rövidáru raktára; temetkezési és hullaszállítási vállalata Nagyenyeden, Főter 3. szám.



Bátorkodunk a n. é. helyi és vidéki közönség szíves figyelmét a most ujonnan berendezett női és férfi divatáru, fehérnemű és rövidáru raktárunkra felhívni,



hol jutányos árban és a legpontosabb kiszolgálás mellett szereshető be minden szükséglet.

Temetkezések rendezését és hullaszállítást legmáltányosabb árak mellett eszközölük, egyszerű és díszes kivitelben

Első Alföldi Cognacgyár
részvénytársaság
és szeszfinomítógyár
által üzemben tartott
Baraczk-Pálinka Főzdeje
Kecskeméten.

A
Baraczk egyedüli termelőhelye
Kecskemét.
Kecskeméti különlegesség.

BARACZK-PÁLINKA.

E pálinka tiszta kezelése és kellemes íze folytán az uri körök kedvelt itala.

Hazánkban egyedül Kecskeméten mi főzzük óriási mennyiségben sárga kajszin-baraczk-ból, a mely Kecskeméten millió métermázsra számra terem.

Csakis az a baraczk-pálinka valódi, melynek palackja „valódi kecskeméti“ szaggal és a mi pecsétünkkel van ellátva.

Baraczk-pálinka

Égetési év	1 literes üvegekben.		Hordókban	
	1 üveg	Minőség	1 liter	Minőség
	K.	f.	K.	f.
1900-as	8	50	1900. évi főzés	8
1901-es	7	50	1903. " "	7
1902-es	6	50	1900. " "	6
1903-as	5	50	1904. " "	5
1904-es	4	50	1905. " "	4
1906-os	3	50	1906. " "	3

Páratlan a maga nemében
és rendkívül alkalmas
karácsonyi és újévi
ajándék.

4 darab különböző magyar kulacs és korsót a legszebb magyar motívumú és festésű darabok a legkitűnőbb és legfinomabb kecskeméti különlegességekkel.

Baraczk-pálinka Kecskeméti + keserű
Baraczk-cognac Kecskeméti gyomorkeserű
Baraczk-creme Kecskeméti gyógykeserű

48-as likör és

* * * * *

Altöldi Cognac-kal.

töltve, bérmentve szállítva bármely posta-állomásra ládanként 15 korona.

Ezen csatorák, korsók a legelőkelőbb szalonok és ebédlok díszei és az előkelő uri osztály háztartásában teljesen nélkülözhetetlen.

Journal-asztalok nélkülözhetetlen dísz.
A Kecskeméti különlegességek mindenütt kaphatók.

Hegyi János
műlakatos és gépjavitó műhelye
NAGYENYEDEN, Tövis-utca 19.

Elvállalok mindennemű épület-, mű- és géplakatos munkákat, u. m. vasrácsok, vasajtók, épületvasalások javítását és újbóli készítését, továbbá villanyesengők, telefon és villámhárítók szakszerű szerelését. Varrógépek és kerékpárok javítását s gyári árban való újonnan beszerzését, végre mindennemű gőzeséplők, motorok, szivattyúk és szivattyúskutak, gazdasági gépek és eszközök pontos és figyelmes javítását és ezeknek szintén gyári árban való beszerzését. — Ajánlom a gazdaközönségnek saját műhelyemben összeállított elpusztíthatatlan nevelőféjű ekéimet és vasboronáimat, melyeket jótállás mellett felelősséggel adok el, nem tetszőket kicserélek, vagy kívánság szerint átalakítok.



Szakkönyvtár vágó költségvetéssel díjtalanul szolgálók. Becces pártfogást kér

kiváló tisztelettel
HEGYI JÁNOS,
műlakatos és gépjavitó műhelye.

12 79—104

Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár részv.-társ.
Részvénytőke: 400.000 kor. Tartalékalap 200.000 kor.

Előnyös kölcsönt ad betéltőlzáásra, megfelelő kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhiteli pénzintézetek részvényeire.
Vásárol és elad értékpapírokat.
Leletbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés örzési díj mellett.
Idégen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb feltételek mellett számíttatja.
Állandó betétet 5% kamattal mellett fogad el.

Nyitva áll hétköznap d. e. 9—12, d. u. 3—4 óráig.

Üzletfeleink részére telefon bevezetve 14. szám alatt.

FISCHER ÉS TÁRSA NAGYENYED Alsó-Fehér megye.

100 KAT. HOLD.

A legszebb gyümölcsfák.

80.000 gyümölcsfa oltvány
1 millió gyümölcsfa-oltvány
1 millió előkerítés csemete.
Sétaterfák • Diszserjek • Rozsák
Bogyogyümölcsök stb.

1/2 millió szőlőoltvány.
Európai és amerikai sima és gyökeres szőlővesszők stb.
Árjegyzék és művelési utasítás ingyen.

EGYESÜLT FA- ÉS SZŐLŐOLTVÁNYISZOLGÁLAT FISCHER ÉS TÁRSA, és AMBROSI M.

Nagyérdemű vevőközönség!

Van szerencsém a n. é. vevőközönség becces tudomására hozni, hogy a helybeli piacon **Vár-épület 8. sz. alatt**

női- és férfi-divatüzletet

nyitottam, hol állandóan dús választékban tartok jóminőségű hazai gyártmányu **női-, férfi- és gyermek-czipőket, férfi- és flukalapokat, ing, gallér, kézelő, harisnya és esőernyőket.**

Továbbá vásznak, flanelek, czibelin, lodenszövetek, szöttes, zephir, cretonok, parketok. **Újdonságok** női divatkelmék és cheviotokban. Ágyterítők, függönyök, paplanok és még sok itt fel nem sorolt czikke.

Miután bevásárlásaimat **kizárólag készpénzzel** eszközölöm és nagy mennyiséget veszek, abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy az üzletben lévő összes czikkeket feltűnő **olcsó gyári árban** számíthatom.

Ezek után kérem a n. é. vevőközönség becces pártfogását, hogy alkalmam legyen olcsó áramról meggyőződnetni.

Tisztelettel

Weinberger Miksa.

182, 5—25

Vár-épület 8. szám.

Feltűnő olcsóság tennis flanelekben 15 krajczártól kezdve.